

## НОВОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 12-13 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА



12 апреля Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова встретила с исполняющим обязанности Главы Представительства Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев в Российской Федерации господином Каримом Атасси.

Карим Атасси недавно вернулся из Ростовской области, где со своей командой посетил ряд пунктов временного размещения эвакуированных из ДНР, ЛНР и Украины, и дал самую высокую оценку работы с беженцами региональных госорганов самая высокая!

И еще – он не подтвердил распространяемую киевским режимом информацию о, якобы, насильственной депортации людей на территорию России.

Договорились взаимодействовать.

[Читать дальше](#)

Совместно с Уполномоченным по правам человека в Псковской области Дмитрием Шаховым навестили в больнице ребенка, которому удалось помочь. В московском НИИ неотложной детской хирургии и травматологии также находятся ещё семь детей от 2 до 16 лет с похожей судьбой, жители села Русские Тишки, Казачья Лопань, Изюма и Мариуполя, со своими родными. Дети пережили ужасы неонацистов, некоторые с тяжелыми минно-взрывными травмами.



[Читать дальше](#)

- Аппарат Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации